Cranesull 3aXUcCT gBUryHa

Y)H)KOLCHUGA®

www.kolchuga.ua
1.0429.00
VW PASSAT B5, 1.61; 1.8i; 1.8T; 2.0i; 1.9TDI
M-A 1996-2005
AUDI A4 B5, 1.8i; 1.9TDI, M-A, 1994-2001




3amura 1.0429.00
Hpumensiemocts: VW PASSAT B5, 1.6i; 1.8i; 1.8T; 2.0i; 1.9TDI M-

A 1996-2005, AUDI A4 1.8i; 1.9TDI, M-A, 1998

KoMIIeKTHOCTD:

Ycemanoeka 3auiumeol.

1 TTanenn 1.0429.00.6.003.471CBb 1

2 Kpsuio 1.0429.00.6.001.095CB 2

3 Boar M6X20 2

4 Bonar M6x25 2

5 Bont MS8x16 6

6 Bont M8x25 7

7 Boar M10x25 4

8 Boar M10x35 2

9 1ITaii6a A6 4

10 [Taii6a A8 15

11 1aii6a Al0 6

12 IInanka CTII1.6.006.016CB 2

13 Awmopruzatop 30 4

. 60 MM
14 | KpoHureitn 1.0429.00.8.005.436CBb 2 .
(KOpoTKMii)

15 Taiika ckoba M6 2 KJIeTeBast
16 Taiika ckoba M8 2 KJIeTeBast
17 IInanka 1.0429.00.6.006.046CB 1

=

CHSTb ITATHBIN MBUTHHHK.

YcranoBuTh raiiku - cko0sl 15 B Mmecra nos. 1, puc.1 .

3. 3aBecty maHku 12 Hax OOKOBBIMH OTBEPCTHUSMH IOAMOTOPHON OalIku 1
HaXXUBHUTH 00J1ThI 8, mo3uius 2 Ha puc.l.

4. YcTaHOBUTH Taliku-CKOOBI 16 B 3ajHHE OOKOBBIC OTBEPCTHS MTOAMOTOPHOM
0aJKy ¥ HAKUBUTB O0JITHL 5, 103. 3 Ha puc.1.(B aBTo ¢ MKIIII ncnons3oBaTh
wianky 17).

5. Tlanmens 1 3aBecTr mazamu IO YCTAaHOBJICHHBIE OOITHI, CIIEPEIN 3aKPETHUTh B
HITaTHbIC MecTa Oontamu 7 (rmo3uis 4 Ha puc.1), 1100 k KapMaHaM
nepeaHel TpyObl KpoHIITeHHaMu 14.

6. 3akpenuTh OOKOBBIC KPbUIbS K IMaHENH | U MOIKPBIIKY aBTOMOOHIIS O0ITaMu
5, 6.

7. 3aTsHYyTb BCE TOYKU KPEIUICHHSL.

N

3ammuTa 3akpbiBaeT Apuraresnb, KIIII.
Macca = 15 kr. 22.02.2018



